

我市各大商场复工复产稳步推进

# 商场人气回升，活力菏泽重现

□牡丹晚报全媒体记者 文杰



随着疫情防控形势持续向稳向好,我市各大商场复工复产稳步推进,菏泽银座商城、和谐广场以及各大商场逐步开放,一个充满活力的菏泽再次呈现在市民眼前。

3月22日,牡丹晚报全媒体记者看到,在各大商场等待实名扫码、测体温的顾客有序排着队,客流明显比前段时间增多。据悉,现在各大商场客流正在逐步恢复,销售额也比前段时间有所回升;在防控疫情不放松的前提下,各大商场开展起延伸服务,通过外卖、线上销售等平台为市民提供全方位服务。

## 客流明显回升,休闲逛变快速购

“前后注意保持距离,提前扫一下这个二维码填写相关信息,测完体温后也要在界面上据实填写。”3月22日下午,牡丹晚报全媒体记者在菏泽银座商城正门口看到,等待实名扫码、测体温的顾客有序排着队,客流明显比前段时间增多。

牡丹晚报全媒体记者看到,银座商城目前开放2个出入口,每个出入口设多名工作人员,专门负责

对进出人员测体温、实名登记、消毒。大约用时一分钟完成整套程序后,顾客便可进入商场。

商场内的超市、品牌专柜都在营业中,但餐饮区尚未接受堂食。银座商城运营部相关负责人介绍,目前商场内的品牌货源充足,价格稳定,可满足顾客购买需求。在银座和谐广场,人流也同样出现了不同幅度的回升。相比以往,除了去负一楼的超市

外,顾客还选择去二楼和三楼购物。

采访中,牡丹晚报全媒体记者发现,人们在商场购物习惯也悄悄发生着变化:商场内客流虽有回升,但像以往一样抱着休闲心态、漫步闲逛的人不见了,顾客多是进场后就直奔预购商品所在区域,开启了快速购物模式。所有到店顾客都配戴口罩,人与人之间自觉保持安全距离。



## 完善疫情防控工作机制,防疫、发展两不误

商圈逐渐回暖的同时,疫情防控工作也绝不能马虎。作为人流最聚集的商城,防控意识也一刻不敢放松。

菏泽万达广场于3月13日全面恢复营业。为完善疫情防控工作机制,确保防控工作全覆盖,菏泽万达商场在1号门、停车场入口、负一楼超市入口等设置了微信扫码实名登记处,在门口还设置了测温仪器,对每一位进店员工和顾客进行体温测量、酒精消毒,确保购物环境安全卫生。

菏泽银座和谐广场除了对进入商场的人员进行严格的测

量、登记外,在营业期间商场只开放一楼北区主入口、南区迪卡侬入口,停车场目前开放长城路车库入口,仅B1层提供车辆停放,其他通道暂时关闭。

菏泽银座商城工作人员巡回对扶梯、电梯、卫生间、扶手栏杆、休闲椅、门把手等进行消毒。“这些可能与人产生近距离接触的地方是消毒清洁的重点。”菏泽银座商城工作人员表示,疫情以来,商城及时采购口罩、手套、防护服、消毒水等防疫物资,并在原有基础上进一步加强购物空间的清洁卫生和消毒,尤其是扶梯、电梯、卫生间等重点区域的消杀。

## 从线下到延伸服务,直播线上一个都不少

疫情期间,客流急速减少,使得不少商场加快调整运营策略,更多商场和品牌开始选择多样化销售模式,在减少人群聚集的同时,加大了线上销售的占比。

菏泽银座商城运营部负责人介绍:“疫情防控关键时刻,为了减少顾客外出频率,菏泽银座商城大力推广线上购物。为向周边市民普及线上消费模式,多途径拓宽线上平台宣传,工作人员在商城周边小区张贴宣传海报,引导顾客使用银座到家、美

团等线上购物平台,将顾客的‘菜篮子’‘米袋子’送到家里。”此外,银座和谐广场、万达广场等商场也不同程度向线上销售倾斜。

除了微信公众号、美团外卖等服务,部分商城的服装品牌企业还通过现在最流行的网络直播来“带货”。3月22日下午,品牌鞋店的店员打开直播镜头,熟稔地讲解展示。她们的直播风格,就像朋友、闺蜜之间的聊天,分享着“怎么选择和衣服搭配的

鞋子”等各种技巧。

其实,对于“直播带货”,她们都是大半个月前才开始摸索的“新丁”。菏泽银座商城运营部负责人告诉牡丹晚报全媒体记者,该商城先后在淘宝、抖音、微博线上平台,结合线下各品类粉丝VIP群,开辟了全新的销售途径,且不停地进行研究、创新,并于2月27日成功开通淘宝直播商品上架,实现观看直播即可下单选购。目前,店铺关注率呈持续增长状态。

# 复工“加速键”按下,路上“安全弦”勿忘

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错



随着复工复产工作全面展开,我市不少工地已经开始施工。最近一段时间,路面上的工程车辆、货车渐渐多了起来,一些车辆为了“多拉快跑”而超速超载。要复工复产,更要安全。3月23日,牡丹晚报全媒体记者采访了解到,我市交警部门保持对各类交通违法行为的高压态势,保障复工复产路上的安全。

## 1小时查获10辆超载车

据交警部门介绍,货车超载安全隐患极大。而随着企业陆续复工复产,部分货车车主不顾自身和他人安全,在利益的驱使下超载超限上路行驶,给人民群众生命和财产带来很大隐患。近期,交警部门就这一现象展开了严查。

在菏泽开发区交警大队于3月19日开展的一次行动中,1个小时就查获了10辆超载大货

车。当天晚上,菏泽开发区交警大队机动二中队联合市交通局稽查支队在市上海路附近设卡,针对大货车展开检查。仅1个小时的时间,就查获10辆超载大货车,其中甚至出现了“百吨王”。

交警部门介绍,货车超载会使车辆承载的总重量变大,严重影响车辆性能,还会导致车辆重心位置发生改变,在转弯时发生侧翻;同时,随着车辆总重量的增加,会加速轮胎、刹车片等部件的老化,使车辆出现刹不住车、爆胎等安全问题。

## 3天查获37名“酒司机”

涉酒驾驶行为也是交警部门一直重点打击的严重交通违法行为。从3月20日至22日,牡丹区、开发区、高新区三个交警大队开展了多次夜查行动。

3月22日23时许,一辆小型

轿车行驶至市长城路小学西门时,被执勤民警查获。经当场对驾驶员郭某进行呼气式酒精测试,显示其血液中酒精含量为103.8mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

3月21日20时30分许,一辆白色猎豹牌轿车跟随一辆大货车驶入执勤民警布控范围。发现执勤民警后,该车突然停在了路中间,执勤交警立即上前查看。在询问驾驶员情况时,酒精测试棒发出警报,该驾驶员有酒驾嫌疑。而执勤交警在检查车辆时,发现车厢内座椅被卸掉,里面挤了8个人。后经查实,驾驶员唐某2017年因为醉驾已被吊销驾驶证。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,三个交警大队3天时间共查获37名“酒司机”。

## 爱心企业向我市医院捐赠价值四百万元医疗设备



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 冯 错)3月23日,医疗设备捐赠仪式在市卫健委举行。牡丹区生物科技孵化基地向我市捐赠价值415.2万元的17套自动光激化学发光检测仪和检测物资,为我市抗击疫情提供了重要物资保障。

在捐赠现场,有12套自动光激化学发光检测仪直接定向捐赠给了菏泽市立医院、菏泽市第二人民医院、菏泽市传染病医院等

10家医院,另外5套检测仪器将由市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)统一安排,捐赠给我市其他医院。

据了解,此次爱心企业捐赠的自动光激化学发光检测仪,主要用于检测呼吸道的病原体,相较手动更加快捷方便,可检测的病原体也多,是医疗机构必备且相对欠缺的医疗设备,将对我市一线医疗机构诊断患者病情提供很大的帮助。

